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Neue Sammlung
der vorzüglichsten Deutschen Dichter in 16er!

oder so genanntem Taschen -Formate.

Sie werden in gefärbtem Umschläge eartonirt , mit
Schuber versehen , ausgegeben . Jeden Monath
erscheint eine Lieferung , die , wo möglich , jedes
Mahl einen vollständigen Dichter enthält . Die
Kupferstiche sind größten Theils nach neuen Ori¬
ginal - Zeichnungen . Pränumeration wird hierauf
nicht angenommen , und jeder Dichter einzeln ge-

. . geben . Die gewöhnliche Ausgabe ist auf Postschreib¬
papier . Auch sind Velin -Exemplare zu haben.

Bereits sind erschienen:
* Schillers sämmtliche Gedichte , z Bändchen

z fl. Auf Velin -Papier und in besserem Ein¬
bände 9 fl.

* Goethe '- sämmtliche Gedichte . Nebst Hermann
und Dorothea , z Bändchen . § fl. Velin -Papier
9 ft-

* Dessen Hermann und Dorothea . Einzeln mit Kupf.
i fl. Zv kr.

* Körners sTH.^ sämmtliche Gedichte und prosaische
Aufsätze. Z Bändchen . Mit Kupf . und Körners
Bildniß L fl. Auf Velin -Papier 9 fl.

* KindS sFr .) Gedichte . Mit Kupf . 2 fl. Aus Velin-
Papier z fl.

* Bürgers sG . A.^ sämmtliche Gedichte . Z Bänd¬
chen. L fl. Auf Velin -Papier 9 fl.

* Schlegels sA. W .) Gedichte . 2 Bändchen , z fl.
40 kr. Auf Velin -Papier 6 fl.



* Schlegels sFridr.) Gedichte. 2 Bändchen. Mit
Kupfer, z fl. 40 kr. Auf Velin -Papier 6 fl.

*- SaliS sJ . G . v .) sammtliche Gedichte. 2 fl. Auf
Velin -Papier z fl.

* Tiedge'S sC. A.) Urania. Ein lyrisch- didaktisches
Gedicht in sechs Gesängen . Mit Kupfer . 2 st.
Auf Velin -Papier z fl.

-Elegien und vermischte Gedichte. Nebst Ale¬
xis und Jda . 2 Bändchen . Mit Kupfer , z fl.
40 kr. Auf Velin -Papier 6 fl.

* Matthifson 'S sF . v.) sammtliche Gedichte , z Bänd¬
chen mit Kupfer, z fl. Auf Velin -Papier 9 fl.

* Bürde 's sS . G .) sammtliche Gedichte. Mit Kupf.
2 fl. Auf Velin -Papier Z fl.

* Fink'S sG . W .) Gedichte. Mit Kupfer, r fl. Auf
Velin -Papier z ff.

* Brun sFciderike) Gedichte. 2 Bändchen . Mit Ku¬
pfer. z fl. 40 kr. Auf Velin -Papier 6 st.

* Voss sFoh . Hein ) . Louise. Ein ländliches Gedicht
in drey Idyllen , l Bändchen desselben sämmt-
liche Idyllen . 2 Bändchen mit i Kupfer. 4 fl.
40 kr. Auf Velin -Papier H -st.

* ThümmelS sM . A. von) poetische Schriften . Mit
Kupfer. 2 fl. Auf Velin -Papier Z fl.

* Kleists sEwald Christ, von) sämmtlicheWerke. Mit
Kupfer. 2 fl. Auf Velin -Papier z fl.

* KosegartenS sLudw. Theob .) Poeflern. ^ Bändchen
mit Kupfer. 6 fl. Auf Velin -Popiet 10 fl.

* La Motte Fouque's (Fr . Bar . de) Gedichte. Mit
Kupfer. 2 fl.

* GleimS sJ . W . L.) Fabeln , Erzählungen und Ro¬
manzen. Mit Kupfer. 2 fl.
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* LeffingS Gedichte. Mit Kupf. z fl. 40 kr.
* Hölly 's Gedichte. Mit Kupfer. 2 fl. .
* Wielands Oberon. Ein romantisches Heldengedicht

in zwölf Gesängen , z Bändchen. 4fl . 4o kr. Auf
Velin -Papier 8 fl.

* AlxingerS fIoh . vonĵ Gedichte , z Bändchen. Mit
Kupf L fl. 4« kr.

* - Doolin von Mainz . Ein Rittergedicht in
zehn Gesängen . 2 Bdchen. Mit Kupf. z ff. 40 kr.

* Göss fZoh. Nik .) vermischte Gedichte . 2 Bändchen.
Mit Kupf . z fl. 40 kr.

* Gerstenbergs fHeinr . Wilh . v.) Gedichte. Mit Ku¬
pfer . 2 fl.

* StolbergS fChr. u. Fr . L. Grafen ziH Gedichte.
Z Bändchen Mit Kupfer. 6 fl.

* Uz kJ. P .) poetische Werke 2 Bändchen , z fl. 40 kr.
Theatralische Werke.

MüllnerS sAdolph) Theater . 4 Bändchen, mit Ku¬
pfer. 7 fl. Enthalt:

». Bändchen . Der neun und zwanzigsteFebruar.
Die Vertrauten . 2. ' Bändchen. Der Angolische
Kater. — Die Zurückkunst au- Surinam,
z . Bändchen . Die Schuld . — 4 . Bändchen . Die
Zweiflerinn . — Die großen Kinder.

Goethe 'S Theater. Zwölf Bändchen mit Kupfer. 2« fl.
Auf Velin -Papier zo fl Enthält:
Bchen. Faust 2 Bchen WalpurgiS NachtS-

Traum. —- Die Lau. e des Verliebten . — Die na¬
türliche Tochter. Z. Bchen Torquato Tafso 4.
Bchen . Mahomet . — Tancred. Bchen Göp
von Berlichingen . 6 . Bchen . Pandora 'S Wieder¬
kunft. — Srella .— Claoigo . 7 . Bchen. Egmbnt.



— Der Bürger - General . — Paleophron und
Neoterpe . 8 Bchen. Iphigenie auf TauriS . —
Die Mitschuldigen — Die Geschwister y . Bänd¬
chen. Claudina von Villa Kella . — Erwin und
Elinire — Jery und Bätely . io . Bchen Lila . —
Die Fischerinn. — Scherz , List und Rache. —
Der Zauberflöle zweyter Theil . n Bchen Der
Groß-Cophta. — Der Triumph der Empfindsam¬
keit. r2. Bchen . WäS wir bringen.^ Elpenor.
— Die Döael . — Künstlers Erdenwalken. —
Künstlers Apotheose. — Bahrdk — Puppen-
spiel — FastnachtSsp.el.

Schramblische Sammlung
Deutscher elastischer Dichter und Prosaisten.

Ein eompletteS Exemplar dieser vortheilhaft bekann¬
te»' Sammlung , bis jetzt aus 148 Bänden bestehend,
kostet 270 fl. Auch sind in geschmackvollemEngli¬

schen Papierbande gebundene Exemplare
vorrathig.

Anmerkung.  Alle Werke dieser Sammlung sind
ans Postpapier gedruckt, mit Lateinischen,  und
die meisten auch mit Deutschen  Lettern zu ha¬
ken , sie werden sämmtlich in dem bekannt?» Um¬
schläge broschirt auSgegeben. Jedem Dichter ist,
(wo es auszufiitden war, ) sein Bildniß beygefügt,
übrigens ziert jeden Baud ein Kupferstich von Kohl
und andern Meiste n. — E- werden alle neuern
klassischen  Dichter 'mitsorgfältiger Mahl , und
der- a n f ä n g l i che n äußern Eleganz entspre¬
chend, in diese Sammlung ausgenommen werden.
Viele Werke sind .auch einzeln zu haben.

*"Kleists sE . Ch.stsämmtltcheWerke. 2 Bändchen . 4 fl.
*"Bürgers sG . A stGedichle. 4 Bändchen . 10 fl.
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